==== ERRATA =

Erratum to: "Role of Strong Magnetoelastic Interaction in Multiferroics Materials: Semiconductor CuCrO₂ and Insulator CaMn₇O₁₂" [Crystallography Reports 60 (2), 245 (2015)]

S. A. Pikin and P. A. Klyuchnik

Shubnikov Institute of Crystallography, Russian Academy of Sciences, Leninskii pr. 59, Moscow, 119333 Russia e-mail: pikin@ns.crys.ras.ru

Received April 23, 2015

DOI: 10.1134/S1063774515440029

Through the whole article, character $\mathring{\zeta}$ should read $\tilde{\zeta}$, character \mathring{v} should read \tilde{v} , and character \mathring{p} should read \vec{p} .

Formula (8) should read as follows:

$$\hat{H}_{d-d} = (Ul^3/p_{y^*}^2) \sum_{i \neq j} \left[\frac{\vec{p}_i \vec{p}_j}{r_{ij}^3} - 3 \frac{(\vec{p}_i \vec{r}_{ij})(\vec{p}_j \vec{r}_{ij})}{r_{ij}^5} \right].$$